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令和２年第12回教育委員会会議 

 

１ 日 時  令和２年７月16日（木）９時30分～９時50分 

２ 場 所  ＳＴＶ北２条ビル４階 教育委員会会議室 

 

３ 出席者 

教 育 長          長谷川  雅 英 

委  員          阿 部  夕 子 

委  員          佐 藤  淳 

委  員          石 井  知 子 

委  員          道 尻  豊 

委  員          中 野  倫 仁 

教育次長          檜 田  英 樹 

生涯学習部長        小田原  史 佳 

学校施設担当部長      松 原  和 幸 

保健給食課長        前 田  健 志 

学校教育部長        相 沢  克 明 

教育推進課長        佐々木  薫 

教育課程担当課長      佐 藤  圭 一 

総務課長          井 上  達 雄 

庶務係長          松 平  健 次 

書  記          寺 川  嘉 一 

 

４ 傍聴者 ４名 

 

５ 議 題 

報告第１号 新型コロナウイルス感染症への教育委員会の対応について 

議案第１号 令和２年度札幌市奨学生（補充採用者）の選定について  
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 【開  会】 

○長谷川教育長 これより、令和２年第12回教育委員会会議を開会いたします。 

 本日の会議録の署名は、石井知子委員と中野倫仁委員にお願いいたします。 

 本日の議案第１号は奨学生の選定に関する事項でございます。 

教育委員会会議規則第14条第１号の規定により公開しないこととしたいと存

じますが、いかがでしょうか。 

 

（「はい」と発言する者あり） 

 

○長谷川教育長 それでは、議案第１号は公開しないことといたします。 

 

【議  事】 

◎報告第１号 新型コロナウイルス感染症への教育委員会の対応について 

○長谷川教育長 それでは、議事に入ります。 

 報告第１号、新型コロナウイルス感染症への教育委員会の対応についてです。

事務局から説明をお願いいたします。 

 

○学校施設担当部長 札幌市立伏見小学校におきまして、児童１名が新型コロ

ナウイルスに感染していたことが７月11日（土）に判明いたしました。 

当該児童の行動履歴や授業内容などを調査し、保健所とも協議した結果、在

籍学年を７月13日から７月23日まで学年閉鎖といたしましたので報告いたしま

す。 

また、７月12日（日）に業者による消毒を終了しまして、7月13日（月）から

は、学年閉鎖した以外の５つの学年については通常の登校をしております。 

なお、学年閉鎖の児童の兄弟姉妹については、学年閉鎖の児童と同様に７月23

日まで出席停止としております。 

伏見小学校においては、引き続き、施設の消毒などの感染症対策を講じた上

で、教育活動を行ってまいりたいと考えております。以上、ご報告とさせていた

だきます。 

 

○長谷川教育長 ありがとうございます。ただいまの説明に対しまして、ご質

問、ご意見等がございましたらお願いいたします。学校を再開して、初めての事

例ということでございます。いかがでしょうか。 

 

○佐藤委員 感染拡大の防止のために校名を公表することはやむを得ないと思

うのですが、報道の皆さんが校門の前で取材をされて子どもたちが不安がってい
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以下 非公開 

たと聞きましたので、今後報道各社に対しては、プライバシー保護等のため本人

が特定されることのないようということの他に、子どもたちに不安が及ばないよ

うに特段のご配慮をお願いしたいと、重ねてお願いしていただきたいと思いま

す。 

 

○長谷川教育長 はい。ありがとうございます。ただいまの件につきましては、

我々にお話もなく、学校側に取材に入ったという例もありましたので、厳重に私

どもから広報を通して注意をしていきたいと思います。他にはいかがでしょう

か。よろしいですか。 

 

（「はい」と発言する者あり） 

 

○長谷川教育長 それでは、報告の第１号は以上でございます。議案の第１号

は公開しないことといたしますので、傍聴の方は恐縮ですが、ご退席をお願いし

ます。 

 

〔傍聴者退席〕 

 

 

 

 

 

 


